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Referat fra Skolebestyrelsesmøde  
d.  7. december kl. 17.00 – 20.00 i personalerummet  
 

Deltagere 
Søren Damsgaard, Christina Andersen, Kathrine Havelund, Marie Bjerre, Anette Bruun Rasmussen, Allan Dørr, Stine Øllegaard Raaby Magnussen,  
Louise Kragh Petersen, Helle Bull, Pia Bendixen, Anna Falk 8.a, Julie 8.b, Gitte Kondrup 

Referent: Pia Bendixen 

Forplejning: smørrebrød , kaffe/te, vand  

Afbud: Marie Bjerre, Anette Bruun Rasmussen, Louise Kragh Petersen, Julie 8.b. 
 

OBS!! 

BRUG INDGANGEN V. AULA (indkørsel fra Møllevej) 

 

Tema Sagsfremstilling 
 
1. 
Gennemgang af dagsorden 

Søren gennemgik dagsordenen.  

2.  
Kommunikation – med fokus på at 
være en synlig bestyrelse 

Kommunikationsmedarbejderen var syg og havde meldt afbud. Hun inviteres til det næste 
bestyrelsesmøde 

 
Vi talte om synlig bestyrelse i forhold til skolebestyrelsesvalget: 
 
På valg: 
Christina (ønsker ikke genvalg) 
Kathrine 
Marie 
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Stine har været til landsmøde i Skole og forældre, hvor hun har været på en workshop med synlighed i 
bestyrelsen. Her oplevede hun at andre deltagere syntes, at vi var en meget synlig bestyrelse. En god ide 
kunne dog være, at man op til bestyrelsesvalget lavede en lille valgpræsentationsfilm. 

 

 
3. Økonomi 
 
Bilag:  

- Styringsværktøj 23 og nyt 
budget  
 

 
Vores budget for kommende år indeholdt desværre nogle fejl, så det er trukket tilbage igen. De nye 
kommer forhåbentlig i næste uge. Men vi ved allerede nu at: 
 

 Prisreguleringer og lønstigninger lægges ind, så budgettet bliver 4,8% højere end sidste år 
 
I MED udvalget har man i forhold til økonomi drøftet at: 
 

 vi er nødt til at bruge penge på de sidste skærme, garderober og gardiner. 
 
Regnskabet for indeværende år afhænger af, om vi får pengene for buskørsel tilbage i januar, gør vi det så 
afvikler vi ca. 200.000 kr. på vores gæld, gør vi ikke det så stiger vores gæld med 300.000 – 500.000. 
 
 
 

 
Pause 

 
- Vi spiser smørrebrød og hygger                                                             Omlagt til nytårshygge 

 
4. Tilsyn 
 
Bilag: Princip for vikardækning 

 
- Pia fortæller om, hvordan vikardækningen fungerer i dagligdagen, vi følger det nuværende princip. 

Enkelte gange giver vi 8. – 9. klasser fri, hvis det er en ydertime og de skal lave en opgave, som 
eleverne lige så godt kan gøre hjemme. Det giver ifølge eleverne mere mening end at skulle have 
en vikar i 7. eller 8. lektion. 

 
5. Status på analoge fællesskaber 
 

 
- Gitte fortæller, at de forskellige afdelinger har arbejdet med det på afdelingsmøderne, og hvad der 

tilbydes i pauserne. 
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- Indskoling: legepatrulje, musikpatrulje 
- Mellemtrin: værksteder (krea + spillevogn) i 12. pausen – alle er ude i 10-pausen, åben Multisal.  
- Udskoling: der er indkøbt bobspil til alle klasser. Bodpatrulje. Udendørsbordtennisborde. Åben 

Multisal. 
 
Elevrådet har ikke rigtig oplevet nogen forandring. Det behøver dog ikke nødvendigvis at være negativt, 
det kan også blot være udtryk for, at man var glad for det, der var før og derfor ikke benytter sig af 
ovennævnte tiltag. Der skal være fokus på at ”reklamere” for de nye tiltag. 
 
Det har været rigtig godt, at udskolingen har fået boldbanen kun for udskolingen. Det har gjort, at flere 
udskolingselever igen er begyndt at bruge boldbanen. 
 
Indskoling og mellemtrin har ingen mobiltelefon i løbet af skoledagen, men det har man i udskolingen. 

 
6. Nyt fra elevrådet 

 

 Der blev efterspurgt en status på skærme, gardiner og møbler – det effektueres i det nye budgetår 

 Elevrådet er i gang med at planlægge skolefesten – har ønske om en opdelt fest. 

 Der er ønske om at diverse baner tegnes op igen på asfalten, fx ost 

 Godt at der er klarhed over snereglerne, hvor man må være og hvordan det kommer til at foregå 

 Planlægger at holde nogle længere elevrådsmøder, hvor der ikke er voksne med hele tiden. 

 Boden til skolefesten tjente over 4000 kr. til elevrådet. 
 

 
7. orientering 
 
Hvad rør sig blandt personalet? 
 
Hvad rør på sig i 
kommunen/politisk/økonomisk/lokalt 
 
 
 
 
 

 
Personalet: 
 

 Vi har drøftet måden vi holder skole/hjemsamtaler på. Skal vi stadig gøre det, som vi gør, eller skal 
vi forsøge at nytænke det. Vi har fået en temmelig udførlig meddelelsesbog, så samtaler kan godt 
virke som en gentagelse. Der er nedsat et udvalg med en repræsentant fra alle tre afdelinger 

 MED udvalget har været på kursus i psykologisk tryghed. Det er blevet sat på dagsordenen 
efterfølgende og har givet nogle gode snakke og nogle aha-oplevelser på både godt og ondt. 

 Analoge fællesskaber – det kører meget forskelligt i de tre afdelinger. Det er ikke det samme der 
kan sættes i værk for alle tre afdelinger. 

 Udskolingen oplever desværre meget hærværk, hvor det kan være svært at forfølge dem, der står 
bag. Det besluttes, at det tages op som et punkt. 
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Hvad rør sig i støtteforeningen/i 
lokalsamfundet/blandt 
skolebestyrelser…? 
 
 

 
 

Gitte: 
- Skoleudviklingssamtale med forvaltningen er d. 6. februar kl. 9 - 11 – emnet skal opkvalificeres på 

januarmødet. 
 

- Vi skal omkring skolens faglige udvikling 
- Vi skal beskrive skolens værdier 
- Vi skal beskrive hvordan vi arbejder med de kommunale indsatsområder – trivsel, elevfravær, 

praksisfaglighed 
 
Vi tænker at invitere en læsevejleder med, der kan fortælle om læseindsats og co-teaching. Derudover 
en motorikvejleder, der kan fortælle om det motoriksamarbejde vi har med børnehaverne og det 
daglige motorikarbejde på skolen, og en inklusionsvejleder, der kan fortælle om trivselsarbejdet på 
skolen. 
Der skal to elevrådsrepræsentanter med, som skal fortælle om undervisningsmiljøet 
Og vi skal finde en skolebestyrelsesrepræsentant – Vi finder vedkommende på næste møde.  
 
Bestyrelsen: 
- Aarupskolen vil tage med på deres bestyrelsesmøde og vi skulle prøve at lave et fælles møde, hvor 

vi taler om nogle fælles udfordringer eller tiltag. 
 
 

8. Eventuelt  
Intet. 
 
 
 

 


